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	Kính gửi:     - Toàn thể CBGV, NV trường THPT Lương Thế Vinh;
	- Phụ huynh và học sinh trường THPT Lương Thế Vinh.
		

Thực hiện Công văn số 1523/UBND-KGVX ngày 31/3/2020 của UBND tỉnh Đắk Nông về việc thực hiện các biện pháp cấp bách phòng, chống dịch Covid-19; Công văn số 392 /SGDĐT-GDTXCTTT ngày 30/3/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đăk Nông về việc thực hiện đợt cao điểm trong công tác phòng, chống dịch Covid-19; trường THPT Lương Thế Vinh triển khai đến toàn thể CBGV, NV, phụ huynh và học sinh thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm sau:
- Toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh cần nghiêm chỉnh thực hiện Chỉ thị số 12/CT-TTg ngày 31/3/2020 và công văn số 1460/UBND-KGVX ngày 31/3/2020 của UBND tỉnh Đắk Nông về việc thực hiện các biện pháp cấp bách phòng, chống dịch Covid-19: 
- Nghiêm chỉnh thực hiện cách ly toàn xã hội trong vòng 15 ngày kể từ 0 giờ ngày 01 tháng 4 năm 2020 trên phạm vi toàn quốc theo nguyên tắc gia đình cách ly với gia đình, thôn bản cách ly với thôn bản, xã cách ly với xã, huyện cách ly với huyện, tỉnh cách ly với tỉnh.
- Yêu cầu mọi người ở tại nhà, chỉ ra ngoài trong trường hợp thật sự cần thiết như mua lương thực, thực phẩm, thuốc men, cấp cứu; 
- Thực hiện nghiêm việc giữ khoảng cách tối thiểu 2m khi giao tiếp; không tập trung quá 2 người ngoài phạm vi công sở, trường học, bệnh viện và tại nơi công cộng; thực hiện việc đeo khẩu trang đúng quy định.
- Yêu cầu tất cả CBGV, NV; đề nghị toàn thể phụ huynh và sinh khai báo y tế qua ứng dụng trên điện thoại do Bộ y tế cung cấp
- Nhà trường, các tổ chuyên môn dừng tổ chức các cuộc họp trực tiếp, toàn thể CBGV, NV tăng cường trao đổi thông tin qua nhóm Zalo GV Lương Thế Vinh. Các tổ chuyên môn triển khai các cuộc họp trực tuyến để sinh hoạt, trao đổi chuyên môn.  
- Tất cả học sinh được nghỉ học từ ngày 06/4/2020 đến khi có thông báo mới ( nhà trường đã nhắn tin VNEdu cho PHHS). Trong thời gian nghỉ học, phụ huynh có trách nhiệm quản lý con em; nhắc nhở thực hiện nghiêm việc cách ly xã hội và các biện pháp phòng chống dịch; nhắc nhở con em tham gia học trực tuyến theo hướng dẫn của các thầy cô giao và nhà trường. Học sinh tham gia học trực tuyến trên trang Olm.vn theo tài khoản đã được cấp.
- Tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên không nghỉ phép, không đi tranh thủ; trường hợp cần thiết muốn đi ra khỏi địa phương phải được sự đồng ý của thủ trưởng đơn vị.
- Nghiêm túc thực hiện công văn số 09/THPT- LTV ngày 01/4/2020 của nhà trường về việc triển khai thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học học kì II, năm học 
2019 – 2020.
Nhà trường yêu cầu toàn thể CBGV, NV và học sinh nghiêm túc thực hiện; nhà trường mong được sự quan tâm phối hợp của phụ huynh học sinh. Trong quá trình tổ chức thực hiện nếu có góp ý thêm hoặc có vướng mắc, đề nghị phản ánh với lãnh đạo nhà trường để kịp thời hướng dẫn, giải quyết./.
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