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KẾ HOẠCH THAM GIA 
Cuộc thi trắc nghiệm “Tìm hiểu 90 năm lịch sử vẻ vang của Đảng Cộng sản Việt Nam”

Thực hiện công văn số 410-CV/BTGHU ngày 04 tháng 9 năm 2019 của Ban tuyên giáo Huyện ủy Đăk Song về việc thông tin tuyên truyền và phát động tham gia cuộc thi trắc nghiệm “Tìm hiểu 90 năm lịch sử vẻ vang của Đảng Cộng sản Việt Nam, trường THPT Lương Thế Vinh xây dựng kế hoạch tham gia cuộc thi như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Góp phần tuyên truyền, giáo dục truyền thống cách mạng cho toàn Đảng, toàn dân và toàn quân ta, nhất là thế hệ trẻ về lịch sử vẻ vang 90 năm thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam quang vinh.
- Nâng cao nhận thức, lý tưởng cách mạng, niềm tự hào về Đảng ta - một đảng cách mạng chân chính luôn một lòng một dạ chiến đấu, hy sinh vì độc lập, tự do của Tổ quốc, vì hạnh phúc của Nhân dân.
- Góp phần bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng; đấu tranh phản bác những luận điệu sai trái, xuyên tạc, bóp méo lịch sử của các thế lực thù địch.
- Tiếp tục phát huy truyền thống lịch sử và những bài học kinh nghiệm quý báu của Đảng ta được hun đúc nên từ truyền thống cách mạng vẻ vang; vận dụng linh hoạt, sáng tạo, hiệu quả vào công cuộc đổi mới, hội nhập quốc tế hiện nay.
- Tuyên truyền, đẩy mạnh học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh sâu rộng trong toàn xã hội; qua đó, góp phần đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức, lối sống và những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”.
II. CÁC QUY ĐỊNH CHUNG
Đối tượng dự thi: Tất cả cán bộ, giáo viên nhân viên và học sinh của nhà trường.
Hình thức thi: Thi trắc nghiệm hằng tuần trên hệ thống mạng xã hội VCNET.
III. CÁC QUY ĐỊNH CỤ THỂ
Để đăng ký tài khoản, người dùng có thể truy cập vào đường dẫn: http://vcnet.vn hoặc tải về qua ứng dụng trên các smartphone với cụm từ: VCNET. Truy cập vào trang web hoặc ứng dụng, người dùng chọn mục “Đăng ký”, nhập số điện thoại và nhận mã kích hoạt. Điền các thông tin cá nhân, bao gồm: Tên, giới tính, ngày sinh, mật khẩu là có thể tạo ngay tài khoản một cách nhanh chóng.
- Người dự thi tiến hành các thao tác để trả lời câu hỏi của Ban Tổ chức:
+ Truy cập vào trang mạng điện tử VCNET: http://vcnet.vn, sau đó truy cập vào banner của Cuộc thi; hoặc truy cập vào một trong các trang web: Báo điện tử  Đảng Cộng sản Việt Nam (dangcongsan.vn); Báo Nhân Dân điện tử (nhandan.org.vn); Tạp chí Tuyên giáo điện tử (tuyengiao.vn); Báo Quân đội nhân dân (qdnd.vn); Cổng thông tin điện tử Chính phủ (chinhphu.vn); Báo Tiền phong (tienphong.vn); Báo Thanh niên (thanhnien.vn); Báo Tuổi trẻ (tuoitre.vn); Báo Vietnamnet (vietnamnet.vn)..., sau đó truy cập vào banner của Cuộc thi trên các báo, tạp chí điện tử.
+ Trả lời câu hỏi thi:
Mỗi tuần, Ban Tổ chức Cuộc thi đưa ra một số câu hỏi thi trắc nghiệm về nội dung tìm hiểu lịch sử 90 năm Đảng Cộng sản Việt Nam; về Chủ tịch Hồ Chí Minh và các vấn đề về thành tựu của công cuộc đổi mới Đất nước dưới sự lãnh đạo của Đảng… Mỗi câu hỏi có một số đáp án, trong đó có 01 đáp án đúng. Người dự thi thao tác như sau:
(1) Đăng nhập tài khoản VCNET; truy cập vào banner của Cuộc thi và trả lời các câu hỏi bằng cách lựa chọn một trong các đáp án, sau đó điền vào ô “Dự đoán” số người trả lời đúng và bấm vào ô “Hoàn thành”.
(2) Trong trường hợp số người dự thi (từ 02 người trở lên) cùng trả lời đúng các câu hỏi, cùng dự đoán chính xác số người trả lời đúng, Ban Tổ chức sẽ căn cứ vào thời gian trả lời câu hỏi sớm nhất để trao thưởng cho người thi. Thời gian được tính từ khi bắt đầu đến khi kết thúc cuộc thi tuần (thời gian tính đến ngày, giờ, phút, giây theo thời gian thi).
- Thời gian thi trắc nghiệm được tiến hành hằng tuần, bắt đầu tuần thi thứ nhất từ ngày 26/8/2019 và kết thúc vào ngày 30/12/2019.
- Thời gian thi mỗi tuần được tính từ 10h00’ thứ hai hằng tuần và kết thúc vào 9h00’ thứ hai tuần kế tiếp.
- Mỗi người có thể dự thi nhiều lần/tuần, tuy nhiên chỉ được công nhận 01 kết quả đúng nhất và có thời gian trả lời sớm nhất trong số các lần dự thi.
IV. CƠ CẤU, GIÁ TRỊ, GIẢI THƯỞNG CUỘC THI
Kinh phí giải thưởng Cuộc thi lấy một phần từ ngân sách và một phần từ nguồn xã hội hóa.
Mỗi tuần có các giải thưởng, bao gồm:
- 01 giải Nhất: trị giá 5.000.000 đồng (Năm triệu đồng).
- 02 giải Nhì: Mỗi giải trị giá 3.000.000 đồng (Ba triệu đồng).
- 03 giải Ba: Mỗi giải trị giá 2.000.000 đồng (Hai triệu đồng).
- 05 giải Khuyến khích: Mỗi giải trị giá 1.000.000 đồng (Một triệu đồng).
(Người nhận giải thưởng có trách nhiệm nộp thuế thu nhập cá nhân theo quy định).
V. THÔNG BÁO KẾT QUẢ VÀ TRAO THƯỞNG
- Kết quả thi trắc nghiệm hằng tuần sẽ được công bố cập nhật ngay sau khi có kết quả thi tuần (chậm nhất là 12h thứ hai hằng tuần) trên mạng xã hội VCNET, Báo điện tử Đảng Cộng sản Việt Nam, Tạp chí Tuyên giáo và các phương tiện thông tin đại chúng.
- Hằng tháng, Ban Thư ký Cuộc thi sẽ tổ chức trả thưởng cho những người đoạt giải trong các cuộc thi trắc nghiệm tuần (người đoạt giải không có điều kiện trực tiếp nhận giải có thể nhận tiền thưởng qua bưu điện hoặc qua tài khoản cá nhân).
- Người trúng giải có trách nhiệm cung cấp đầy đủ và chính xác thông tin về tài khoản ngân hàng, số điện thoại, địa chỉ liên hệ để Ban Thư ký Cuộc thi chuyển tiền giải thưởng qua tài khoản.
- Kết thúc Cuộc thi, Ban Chỉ đạo, Ban Tổ chức Cuộc thi tiến hành Tổng kết và trao Kỷ niệm chương cho những người đoạt giải Nhất các cuộc thi tuần.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Nhà trường phát động trong tiết chào cờ sáng thứ Hai (09/9/2018). Căn cứ vào thể lệ của Ban tổ chức, yêu cầu toàn thể CBGV, nhân viên và học sinh tham gia dự thi.
- Đoàn trường, GVCN có trách nhiệm thường xuyên đôn đốc nhắc nhở toàn thể đoàn viên, học sinh tham gia dự thi.
- Công đoàn nhà trường nhắc nhở động viên cán bộ, giáo viên tích cực tham gia dự thi
 

	Nơi nhận:
- Đoàn trường (phối hợp);
- Công Đoàn trường (phối hợp);
- CBGV, NV (thực hiện)
- Lưu VT.
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