	HUYỆN ĐOÀN ĐĂK SONG
ĐOÀN TRƯỜNG THPT LƯƠNG THẾ VINH
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

	Số :      KH/ĐTN
	Đăk Song, Ngày 28  tháng 02 năm 2018



KẾ HOẠCH
Tháng Thanh niên 2018 và kỷ niệm 87 năm ngày thành lập
Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2018)


 Căn cứ kế hoạch năm học 2017 – 2018 của trường THPT Lương Thế Vinh;
Căn cứ Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên trường học năm học 2017 – 2018 của Đoàn trường THPT Lương Thế Vinh;
Thực hiện sự chỉ đạo của Chi bộ trường THPT Lương Thế Vinh về tổ chức các hoạt động Tháng thanh niên và chào mừng kỷ niệm 87 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2018);
Trường THPT Lương Thế Vinh và Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trường THPT Lương Thế Vinh, xây dựng Kế hoạch Tháng Thanh niên 2018 và kỷ niệm 87 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2018) cụ thể như sau :
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Mục đích
Tuyên truyền ý nghĩa kỷ niệm 87 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/3/2018) từ đó xác định thái độ, ý thức đúng đắn trong học tập, rèn luyện đạo đức, tác phong của đoàn viên thanh niên.
Giúp đoàn viên, thanh niên và học sinh rèn luyện kĩ năng sống về tinh thần đoàn kết, kỹ năng thể hiện trước đám đông, kỹ năng hợp tác, giao tiếp, ứng xử.
Phát huy tính tích cực, sáng tạo, linh hoạt của đoàn viên, thanh niên và học sinh; Tăng cường giao lưu, đoàn kết giữa các chi đoàn và đoàn viên, thanh niên trong trường.
Tạo không khí vui tươi, lành mạnh, giúp học sinh giảm bớt căng thẳng để học tập tốt hơn; Đây là hoạt động truyền thống của Đoàn trường, góp phần xây dựng “trường học thân thiện, học sinh tích cực”.
2. Yêu cầu
Tất cả các Chi đoàn trong toàn trường tham gia đầy đủ đúng các nội dung theo kế hoạch đoàn trường đề ra với tinh thần tích cực, nhiệt tình, đoàn kết, hiệu quả.
GVCN cùng với BCH chi đoàn, BCS lớp có trách nhiệm tổ chức cho tất cả Đoàn viên, thanh niên, học sinh tham gia và phải đảm bảo An toàn, an ninh trật tự, an toàn giao thông, vệ sinh an toàn thực phẩm, phòng chống cháy nổ và thực hiện nghiêm túc những nội quy và thể lệ của Ban tổ chức.
Yêu cầu các lớp phải phải dọn vệ sinh chỗ của lớp mình sau khi kết thúc hoạt động.
II. CHỦ ĐỀ: “Tuổi trẻ trường THPT Lương Thế Vinh thi đua rèn đức, luyện tài lập thành tích chào mừng kỷ niệm 87 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/3/2018)”
III. NỘI DUNG CÁC HOẠT ĐỘNG
1.  Chi đoàn giáo viên
Các đ/c trong Chi đoàn thi đua dạy tốt, quản lý tốt bằng các hình thức như đăng ký thao giảng nhân ngày 8/3 và 26/3, thường xuyên dự giờ thăm lớp để chỉ đạo tốt các phong trào hoạt động của Chi đoàn lớp mình phụ trách.
Các đ/c trong Chi đoàn được phân công các công việc cần tích cực chủ động trong công tác và hoàn thành xuất sắc các nhiệm vụ được giao (các đ/c được phân công chịu trách nhiệm chính cần lên kế hoạch cụ thể và dự kiến nhân sự tham gia các phong trào trình Đoàn trường xem xét và điều động).
2.  Kết nạp đoàn viên mới đợt 26/3
Thời gian: 10h30 ngày 26/03/2018(sáng thứ 2)
Số lượng thanh niên ưu tú dự kiến được kết nạp:39
3.  Tổ chức Liên hoan tiếng hát học sinh THPT cấp trường và tham gia cấp Huyện, cấp tỉnh (có kế hoạch và thể lệ riêng)
Thời gian tổ chức cấp trường: Từ 14h00 Ngày 07/3/2018
Đăng ký tham gia: Mỗi chi đoàn 2 tiết mục đơn ca
Chọn dự thi cấp Huyện từ 4-6 tiết mục
Thời gian, địa điểm tổ chức cấp Huyện: Ngày 14/3/2018, tại trường THPT Đăk Song
4.  Tổ chức Giải bóng đá mini Nam và nữ (có kế hoạch và thể lệ riêng)
Thời gian: Trong 2 Ngày Chủ nhật 11/3/2018 và 18/3/2018
Đăng ký tham gia: Mỗi chi đoàn 01 đội Bóng đá Nam, 01 đội bóng đá Nữ
5.  Tổ chức Sinh hoạt chủ điểm 26/3 (có kế hoạch cụ thể riêng)
Thời gian: 01 Ngày Thứ Bảy 24/3/2018
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đoàn trường
- Ban Thường vụ Đoàn trường lập kế hoạch và hướng dẫn thực hiện các nội dung hoạt động cụ thể trong Tháng Thanh niên năm 2018.
- Tổ chức giao ban hàng tuần để đôn đốc và triển khai có hiệu quả các hoạt động. Tổ chức phối hợp giữa chi đoàn, chi đoàn giáo viên v.v... để thực hiện các chương trình.
- Tổng kết, đánh giá các hoạt động Tháng Thanh niên 2018 và kỷ niệm 87 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
2. Các chi đoàn học sinh và chi đoàn giáo viên
- Xây dựng kế hoạch cụ thể triển khai các hoạt động, khuyến khích chi đoàn tổ chức các hoạt động sáng tạo trong các lĩnh vực: tuyên truyền giáo dục,vhỗ trợ học tập, nghiên cứu khoa học, ...
- Tổ chức tốt các hoạt động của chi đoàn; đồng thời tham gia tích cực, có hiệu quả các hoạt động do Đoàn trường tổ chức. Triển khai các nội dung hoạt động của Đoàn trường và chỉ đạo các đoàn viên thực hiện theo đúng các nội dung, kế hoạch đề ra.
Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động Tháng Thanh niên 2018 và kỷ niệm 87 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. Ban Thường vụ Đoàn trường yêu cầu các chi đoàn triển khai thực hiện có hiệu quả các nội dung của kế hoạch.

	Nơi nhận:               
- Huyện đoàn (b/c)  
- Chi bộ (b/c)
- BGH (b/c)
- Các chi đoàn (t/h)
- Lưu ( v/p)              
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