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KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 36 năm ngày Nhà giáo Việt Nam

(20/11/1982 – 20/11/2018)
Căn cứ công văn số 1907/KH – SGDĐT Đăk Nông ngày 02 tháng 10 năm 2018 của sở GD&ĐT Đăk Nông về việc tổ chức kỷ niệm 36 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982 – 20/11/2018);

Thực hiện sự chỉ đạo của Chi bộ trường THPT Lương Thế Vinh;

Căn cứ kết quả cuộc họp Ban chấp hành Công đoàn, ngày 25 tháng 10  năm 2018;

Ban chấp hành công đoàn trường THPT Lương Thế Vinh xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 36 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982 – 20/11/2018). Cụ thể như sau:

I. Mục đích – Yêu cầu:

1. Mục đích:

Thông qua việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 36 năm ngày Nhà giáo Việt Nam nhằm tôn vinh nghề dạy học, biểu dương các cá nhân, tập thể nhà giáo đạt thành tích xuất sắc trong sự nghiệp giáo dục. 

Đồng thời, tạo động lực đẩy mạnh các phong trào thi đua “Dạy tốt, học tốt”, phong trào văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao trong nhà trường nhằm thực hiện thắng lợi kế hoạch và nhiệm vụ năm học 2018 – 2019.

2. Yêu cầu:

Các đồng chí CBGV NV nhà trường tích cực, nghiêm túc tham gia các hoạt động theo nội dung kế hoạch đề ra.

Tổ trưởng các tổ Công đoàn phát động, triển khai đến đoàn viên lao động tham gia các hoạt động theo kế hoạch.

II. Nội dung, thời gian, địa điểm.

1. Phối hợp với nhà trường tổ chức tập luyện, giao lưu TDTT với các trường THPT trên địa bàn huyện Đăk Song.

- Nội dung: giao lưu bóng đá nam, bóng chuyền nữ, kéo co nam-nữ
- Thời gian, địa điểm tập luyện:

+ Thời gian : Từ ngày 29/10 /2018 đến 16/11/2018 (theo lịch tập cụ thể).
+ Địa điểm : Trường THPT Lương Thế Vinh, (Riêng môn bóng  đá nam tập luyện tại sân bóng đá  Tuấn Anh).
- Thời gian, địa điểm giao lưu:
+ Thời gian: Ngày 17/11/2018.

+ Địa điểm: Trường THPT Phan Đình Phùng.

* Đ/C: Lê Xuân Gắng – P. Chủ tịch CĐ thành lập các đội bóng đá Nam, bóng chuyền Nữ và đội kéo co; lên lịch và tổ chức tập luyện cho các đội; chỉ đạo các đội tham gia thi đấu giao lưu.
2. Tổ chức Hội giảng chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam.
- Đối với Tổ Công đoàn: Phát động thao giảng chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam 20/11, mỗi tổ tham gia thao giảng ít nhất 30% số thành viên trong tổ.

- Đối với cấp trường: Mỗi tổ chuyên môn tham gia thao giảng ít nhất là 03 tiết (khuyến khích sử dụng CNTT và các phương tiện dạy học mới hỗ trợ)
- Đăng kí các tiết tham gia hội giảng tại Đ/c Lê Xuân Gắng – Phó Chủ tịch Công đoàn, đồng chí Lê Xuân Gắng gửi lên chuyên môn Nhà trường, từ ngày 29/10/2018 đến ngày 05/11/2018. Đăng kí và lên kế hoạch tiết dạy, lớp dạy ở bảng tin tại phòng đợi giáo viên trước khi thực hiện thao giảng ít nhất 1 tuần để Ban giám hiệu, Ban chấp hành công đoàn, tổ chuyên môn có kế hoạch tham gia dự giờ, góp ý và đánh giá các tiết dạy học làm cơ sở để tổ chức khen thưởng – kỷ luật.

III. Khen thưởng, kỷ luật:

+ Khen thưởng: BCH Công đoàn nhà trường xét khen thưởng đối với các các cá nhân, tập thể đạt thành tích xuất sắc trong tham gia các hoạt động.

+ Kỷ luật: BCH Công đoàn nhà trường có các hình thức kỷ luật phù hợp với các cá nhân, tập thể không thực hiện nghiêm túc các nội dung theo yêu cầu kế hoạch đề ra.

IV. Kinh phí tổ chức:

Trích từ kinh phí hoạt động Công đoàn nhà trường năm học 2018-2019.

Xin kinh phí hỗ trợ từ phía nhà trường.
V. Tổ chức thực hiện:
· Đối với Ban chấp hành công đoàn: Phổ biến rộng rãi nội dung kế hoạch đến toàn thể CBGV, NV nhà trường; Phối hợp chặt chẽ với Ban giám hiệu nhà trường trong chỉ đạo, hướng dẫn, đôn đốc triển khai thực hiện các hoạt động; tổng kết, rút kinh nghiệm tổ chức các hoạt động báo cáo Chi bộ nhà trường. 

· Đối với tổ công đoàn: Tổ trưởng các tổ công đoàn triển khai nội dung kế hoạch đến đoàn viên tổ công đoàn. Quán triệt công đoàn viên lao động tham gia nhiệt tình, nghiêm túc và trách nhiệm các hoạt động của kế hoạch.

Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 36 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982 – 20/11/2018). Đề nghị các đồng chí trong Ban chấp hành công đoàn, tổ trưởng các tổ Công đoàn, các đồng chí đoàn viên lao động nghiêm túc thực hiện.
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