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	     ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

      Đắk Nông, ngày 26 tháng 5 năm 2020



KẾ HOẠCH
Tổ chức Cuộc thi online làm phim ngắn 
“Thanh, thiếu nhi với văn hóa giao thông” và Cuộc thi trắc nghiệm trực tuyến “Vì an toàn giao thông” năm 2020
-----------------
Thực hiện Chương trình phối hợp số: 06-CTrPH/TĐTN-BATGT, ngày 13/01/2018 giữa Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh và Ban An toàn giao thông tỉnh Đắk Nông về “Chương trình phối hợp vận động đoàn viên thanh niên tham gia đảm bảo trật tự an toàn giao thông giai đoạn 2018 - 2022”;
Thực hiện kế hoạch số 107- KH/TĐTN-BTG ngày 27/9/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn Đắk Nông về việc “Tổ chức các hoạt động thanh niên tham gia đảm bảo trật tự an toàn giao thông năm 2020”;

Căn cứ Công văn số 35/BATGT-VP ngày 31/3/2020 của Ban An toàn giao thông tỉnh Đắk Nông về việc “Kinh phí phối hợp tuyên truyền”; 

Ban Thường vụ Tỉnh đoàn Đắk Nông ban hành kế hoạch tổ chức Cuộc thi online “Thanh niên với văn hóa giao thông” và Cuộc thi trắc nghiệm trực tuyến “Vì an toàn giao thông” năm 2020 với các nội dung cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 

- Tăng cường tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức của đội ngũ cán bộ đoàn, đoàn viên, thanh thiếu niên đối với công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông, nâng cao hiệu quả của đoàn viên, thanh niên tham gia công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông coi đây là nhiệm vụ trọng tâm trong công tác giáo dục của Đoàn và các tổ chức của thanh niên do Đoàn làm nòng cốt.

- Nhằm nâng cao nhận thức và ý thức chấp hành pháp luật về trật tự, an toàn giao thông trong học sinh, sinh viên, thanh thiếu niên, đẩy mạnh việc thực hiện văn hóa giao thông và giảm thiểu tai nạn giao thông trên địa bàn tỉnh Đắk Nông. 
Đổi mới hình thức tuyên truyền, qua đó khái quát được thực trạng văn hóa giao thông trong thanh thiếu nhi hiện nay; đồng thời truyền tải các thông điệp về an toàn giao thông đến đoàn viên, thanh thiếu nhi và nhân dân nhanh chóng, sâu rộng và hiệu quả.
- Khơi dậy niềm đam mê sáng tạo trong lĩnh vực công nghệ thông tin,  kỹ thuật sản xuất ấn phẩm truyền hình của đoàn viên, thanh thiếu niên, qua đó tìm kiếm các tác phẩm hay, ý nghĩa phục vụ hiệu quả công tác truyền thông pháp luật về an toàn giao thông trên địa bàn toàn tỉnh.
- Cuộc thi cần được tuyên truyền sâu rộng, thu hút đông đảo thanh thiếu niên tham gia; công tác tổ chức cuộc thi đảm bảo khoa học, khách quan và tiết kiệm.  
II. NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC THI  
1. Cuộc thi online làm phim ngắn “Thanh, thiếu nhi với văn hóa giao thông”

1.1. Đối tượng tham gia
Tất cả đoàn viên, thanh niên, học sinh, sinh viên có tuổi đời không 35 tuổi (Đối với học sinh dưới 18 tuổi phải có xác nhận đồng ý cho phép tham gia Cuộc thi của phụ huynh hoặc Ban Giám hiệu nhà trường). Các tác giả có thể dự thi cá nhân, theo nhóm hoặc đơn vị. Mỗi tác giả có thể dự thi nhiều tác phẩm.
1.2. Nội dung - Hình thức
- Nội dung tác phẩm dự thi sẽ là tình huống, đoạn phim thể hiện được thông điệp tuyên truyền “Thanh, thiếu nhi với văn hóa giao thông”, phản ánh các hành vi, cách ứng xử, xây dựng ý thức của đoàn viên, thanh thiếu nhi khi tham gia giao thông; tuyên truyền, phổ biến các quy định pháp luật về an toàn giao thông.
- Tác phẩm dự thi thuộc một trong các thể loại sau: Phóng sự, phim ngắn, phim tiểu phẩm được quay bằng bất cứ thiết bị nào có hỗ trợ chức năng quay phim.
- Tác phẩm có độ dài ít nhất 05 phút tối đa không quá 10 phút, phải kèm theo lời bình dưới dạng phụ đề hoặc thuyết minh Tiếng Việt.

- Nội dung và cốt truyện rõ ràng, phù hợp với thông điệp và chủ đề cuộc thi. Không chấp nhận các tác phẩm thực hiện theo hình thức nối ghép ảnh - slide ảnh. Phim là sản phẩm nguyên bản, do thí sinh tự xây dựng, không sao chép từ bất cứ nguồn nào mà chưa được sự cho phép về mặt sở hữu trí tuệ, hình ảnh, âm thanh, lời thoại…
1.3. Thời gian tổ chức Cuộc thi: Từ ngày 27/5 đến 15/9/2020, cụ thể:
- Khởi động cuộc thi và hạn chót nhận bài thi: từ ngày 27/5  đến 23/8/2020;

- Thời gian bình chọn online trên fanpage: từ ngày 25/8 đến 30/8/2020;

- Tổ chức chấm vòng 1, chọn ra 10 tác phẩm xuất sắc nhất: từ ngày 01/9 đến 08/9/2020;

- Tổ chức chấm vòng 2: 09/9 - 15/9/2020
- Tổng kết và trao giải thưởng: 15/9/2020  (dự kiến)
1.4. Cách thức tham gia dự thi
Các tác giả, nhóm tác giả gửi tác phẩm dự thi  kèm theo thông tin liên hệ qua mail: bantuyengiaotinhdoandn@gmail.com hoặc nộp trực tiếp (đĩa DVD hoặc USB) về ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn Đắk Nông, đường Quang Trung, phường Nghĩa Tân, TP. Gia Nghĩa, tỉnh Đắk Nông.

1.5. Tiêu chí đánh giá và cách chấm điểm
- Các tác phẩm dự thi được đánh giá dựa trên các tiêu chí:

+ Thông điệp rõ ràng, dễ nhớ và phù hợp với chủ đề cuộc thi, không quá thời gian quy định;
+ Sự sáng tạo về nội dung và ý tưởng kịch bản;
+ Hình thức thể hiện ấn tượng, sáng tạo nhưng gần gũi với cuộc sống.
Cách thức chấm điểm

+ Tác phẩm dự thi sẽ được Tỉnh đoàn Đắk Nông đăng tải lên trang Fanpage: Tuổi trẻ Đắk Nông.

+ Người tham gia bình chọn bằng cách ấn nút “like” (thích) hoặc các nút biểu tượng tích cực khác (trừ “ha ha”, “phẫn nộ”) và bấm “share” (chia sẻ) dưới mỗi tác phẩm được đăng tải trên trang Fanpage (Mỗi tài khoản chỉ được like, share 01 lần). Đơn vị dự thi sẽ kêu gọi lượt bình chọn, tổng số điểm bình chọn của mỗi tác phẩm dự thi là tổng số lượt “like” (các biểu tượng tích cực khác) và  “share” dành cho tác phẩm đó. Cách tính điểm cụ thể như sau:
· 01 lượt “like” hoặc các biểu tượng tích cực khác: 1 điểm

· 1 lượt “share”: 1 điểm


+ Tác phẩm được chấm điểm theo thang điểm 100, gồm tổng điểm bình chọn của khán giả (30% tổng điểm) và đánh giá của Hội đồng Ban Giám khảo (70% tổng điểm).

1.6. Cơ cấu giải thưởng (Giải thưởng được trao cho các tác phẩm có tổng số điểm từ cao đến thấp).
- 01 Giải nhất: 3.000.000 đồng.
- 02 giải nhì: 2.000.000 đồng/ giải.

- 03 giải ba: 1.000.000 đồng/ giải.
- 04 giải khuyến khích: 700.000 đồng/giải.
- 01 giải phụ: Tác phẩm có lượt tương tác trên facebook cao nhất: 500.000đ/giải

* Giải thưởng bao gồm tiền mặt và Bằng khen của Ban Tổ chức  
1.7. Một số yêu cầu khác
- Tác phẩm dự thi phải có nội dung và hình thức phù hợp với thuần phong mỹ tục Việt Nam.
- Tác phẩm đã đoạt giải ở các cuộc thi làm phim khác không được tham gia cuộc thi này.
- BTC sẽ không chịu trách nhiệm pháp lý nếu phát sinh bất cứ vấn đề nào liên quan đến bản quyền của các yếu tố được sử dụng trong tác phẩm dự thi. Tác phẩm có vấn đề liên quan đến bản quyền sẽ bị loại khỏi cuộc thi và giải thưởng được trao cho tác phẩm có điểm cao kế tiếp.
- BTC có toàn quyền sử dụng tác phẩm, hình ảnh của thí sinh cho mục đích quảng bá cuộc thi và trong các hoạt động tuyên truyền an toàn giao thông của tỉnh.
- Thí sinh phải chịu trách nhiệm về tính chính xác của các thông tin cung cấp cho BTC.

- Trong trường hợp Ban tổ chức phát hiện có dấu hiệu gian lận, hack like hoặc lượt share ảo thì sẽ loại trực tiếp bài dự thi đó ra khỏi cuộc thi.
- Cơ cấu giải thưởng có thể thay đổi tùy theo tình hình tác phẩm dự thi thực tế.
- Trong mọi trường hợp, quyết định của BTC là quyết định cuối cùng.
2. Cuộc thi trắc nghiệm trực tuyến “Vì an toàn giao thông”
2.1. Đối tượng
- Công dân Việt Nam, từ 16 tuổi trở lên đang sinh sống, lao động, làm việc, học tập trên địa bàn tỉnh Đắk Nông.

- Cán bộ, công chức, người lao động Tỉnh đoàn Đắk Nông, thành viên Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Tổ thư ký, Tổ soạn thảo và thẩm định bộ câu hỏi của Cuộc thi không được tham gia Cuộc thi.
- Đối tượng dự thi được chia thành 2 bảng:

Bảng A: Dành cho học sinh đang theo học tại các trường trung học phổ thông, học viên các trung tâm giáo dục thường xuyên và sinh viên đang theo học tại các trường trung cấp, cao đẳng trên địa bàn tỉnh Đắk Nông.
Bảng B: Dành cho đối tượng từ 16 tuổi trở lên đang sinh sống, lao động, làm việc trên địa bàn tỉnh Đắk Nông.
2.2 Nội dung
Nội dung các câu hỏi tập trung vào các nội dung: Kiến thức về an toàn giao thông; kỹ năng xử lý các tình huống; các hành vi ứng xử văn hóa khi tham gia giao thông.

- Về kiến thức: Quy định của pháp luật khi tham gia giao thông; kiến thức cơ bản về an toàn giao thông; một số hiểu biết về công trình giao thông, phương tiện tham gia giao thông.

- Về kỹ năng: Tham gia giao thông an toàn; xử lý tình huống giao thông; điều khiển phương tiện giao thông; khắc phục hậu quả và giải quyết tai nạn giao thông.

- Về thái độ: Ứng xử có văn hóa khi tham gia giao thông; chấp hành luật và tuyên truyền về pháp luật giao thông.
2.3. Cách thức đăng ký
Thí sinh đăng ký thành viên trên trang web: http://tinhdoandaknong.org.vn. Thí sinh tham gia dự thi cần đăng ký đúng, đủ các thông tin gồm: Họ và tên, ngày tháng năm sinh; thông tin về địa chỉ lớp, trường; xã, phường, huyện hoặc cơ quan, đơn vị công tác.

- Tên truy cập của thí sinh không được vi phạm các quy định về đặt tên của trang web http://tinhdoandaknong.org.vn. Thí sinh phải có trách nhiệm bảo mật tài khoản của mình (khi bị mất hoặc quên sẽ không được hỗ trợ tìm lại).
2.4. Hình thức thi
- Khi đã đăng ký thành viên, thí sinh vào trang web và đăng nhập với tên truy cập và mật khẩu đã đăng kí. Sau khi đăng nhập thành công thí sinh chọn “Vào thi”, chọn bảng thi để tham gia thi.

- Tổng cộng có 4 tuần thi. 
- Thí sinh sẽ trả lời 20 câu hỏi trắc nghiệm. Mỗi câu trả lời đúng được 02 điểm. Số điểm của thí sinh bằng tổng số điểm của mỗi câu trả lời đúng. Trả lời sai không bị trừ điểm. Kết quả thi sẽ được xếp theo tiêu chí: Điểm thi; thời gian trả lời các câu hỏi ngắn nhất để trao giải hàng tuần và được trao giải chung cuộc.

- Mỗi thí sinh có thể tham gia dự thi nhiều lần trong cuộc thi hàng tuần, nhưng chỉ được công nhận 01 kết quả đúng và có thời gian trả lời sớm nhất trong số các lần dự thi của tuần đó.
- Sau khi kết thúc 4 tuần thi, căn cứ vào tổng số điểm của thí sinh trong vòng thi sơ khảo, Ban Tổ chức sẽ chọn 10 thí sinh có tổng số điểm cao nhất (mỗi bảng 05 thí sinh) để thi chung cuộc và trao giải (có kế hoạch cụ thể vòng thi chung kết sau).
- Trong trường hợp bằng điểm nhau, điểm xếp hạng sẽ được tính theo thứ tự ưu tiên: (1) Thời gian trả lời các vòng thi ngắn nhất, (2) Thời gian tham gia các vòng thi sớm nhất.

2.5. Thời gian tham gia cuộc thi
- Cuộc thi bắt đầu từ 8h00 ngày 01/8/2020 kết thúc trước 17h00 ngày 31/8/2020.
- Công bố kết quả mỗi tuần thi vào thứ 6 tuần kế tiếp.

- Công bố kết quả chung cuộc và trao giải (dự kiến) vào ngày 15/9/2020.

2.6. Cơ cấu giải thưởng
- Giải tuần:

+ 01 giải nhất/tuần: 500.000 đồng/giải
Giải chung cuộc:

+ 02 giải nhất (2 bảng): 1.500.000 đồng/giải.

+ 04 giải nhì (2 bảng): 1.000.000 đồng/giải.

+ 04 giải ba (2 bảng): 800.000 đồng/giải.

- Giải tập thể: Đơn vị có nhiều thí sinh tham gia nhất (dựa trên tỉ lệ đoàn viên, thanh niên của đơn vị tham gia thi): 2.000.000 đồng.
III. KINH PHÍ   
Ban An toàn Giao thông Tỉnh hỗ trợ kinh phí cho các Cuộc thi online “Thanh niên với văn hóa giao thông” và Cuộc thi trắc nghiệm trực tuyến “Vì an toàn giao thông” năm 2020. 
(Có dự toán kinh phí chi tiết kèm theo)

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Tỉnh đoàn 

- Giao Ban Tuyên giáo Tỉnh đoàn là bộ phận thường trực tham mưu phối hợp với Ban An toàn giao thông tỉnh, chỉ đạo các Huyện, Thành đoàn và các đơn vị liên quan tổ chức thành công các Cuộc thi theo kế hoạch đề ra.
- Thành lập Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Tổ Thư ký các cuộc thi.
- Phối hợp với các cơ quan Báo, Đài để tuyên truyền về các hoạt động an toàn giao thông. 
2. Ban An toàn giao thông tỉnh

- Hỗ trợ kinh phí tổ chức Cuộc thi.

- Cử đại diện tham gia Ban tổ chức, Ban Giám khảm, Tổ thư ký cuộc thi.
3. Các Huyện, Thành đoàn và Đoàn trực thuộc
 - Tham gia các hoạt động do Ban Thường vụ Tỉnh đoàn chỉ đạo triển khai.
- Tuyên truyền, vận động đoàn viên, thanh niên tham gia Cuộc thi online “Thanh niên với văn hóa giao thông” và Cuộc thi trắc nghiệm trực tuyến “Vì an toàn giao thông” năm 2020.
- Xây dựng phóng sự (video) gửi tham gia Cuộc thi.

- Thông báo đến các tổ chức cơ sở Đoàn, đoàn viên, thanh niên để bình chọn online trên trang fanpage: Tuổi trẻ Đắk Nông cho các phóng sự (video) về “Thanh, thiếu nhi với văn hóa giao thông” khi Ban Tổ chức Cuộc thi đăng tải.

* Mọi thông tin vui lòng liên hệ Tỉnh đoàn Đắk Nông qua Ban Tuyên giáo. Số ĐT: 0261.3548.143; Email: bantuyengiaotinhdoandn@gmail.com
Trên đây là kế hoạch tổ chức Cuộc thi online “Thanh niên với văn hóa giao thông” và Cuộc thi trắc nghiệm trực tuyến “Vì an toàn giao thông” năm 2020 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn Đắk Nông, đề nghị Ban Thường vụ các Huyện, Thành đoàn và Đoàn trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện. 
	Nơi nhận:  

- Ban Bí thư TW Đoàn
- Ủy Ban ATGT Quốc gia
- Ủy ban nhân dân tỉnh           

- Ban TNNT TW Đoàn          (B/c);
- Ban Dân vận Tỉnh ủy 

- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy 
- Ban ATGT tỉnh (P/h t/h);
- TT Tỉnh đoàn (chỉ đạo t/h);
- Các Huyện, Thành đoàn và 

Đoàn trực thuộc (t/h);
- Lưu VT, Ban TG.
	  TM. BAN THƯỜNG VỤ TỈNH ĐOÀN
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